
 
 

Міністерство охорони здоров’я України 
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

«СТОМАТОЛОГІЯ»  

(сертифікат про акредитацію спеціальності, серія УД, №05003420)  
 

Галузь знань 22 Охорона здоров’я 

Спеціальність 221 Стоматологія 

Стоматологічний факультет (м. Кропивницький) 

Випускові кафедри: стоматології №1, стоматології №2 

Тип диплому та 

обсяг програми 

Диплом магістра, одиничний, 300 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 

роки 10 місяців. 

Ступінь вищої 

освіти 

магістр  

Форма навчання очна, денна 

Освітня кваліфікація: магістр стоматології 

Передумови Умови вступу визначаються «Правилами прийому до Донецького 

національного медичного університету». Особа має право здобувати 

ступінь магістра на основі повної загальної середньої освіти за умови 

успішного складання зовнішнього незалежного оцінювання якості 

освіти. Конкурсний відбір здійснюється за результатами вступних 

випробувань для вступу на другий курс осіб, які здобули освітньо-

кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітньо-професійний 

ступень фахового молодшого бакалавра, освітній ступень молодшого 

бакалавра зі спеціальності 221 Стоматологія, а також раніше здобутого 

освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, фахового 

молодшого бакалавра та бакалавра за спеціальностями 223 

Медсестринство, 226 Фармація. 

Фокус 

програми 

Освітня програма відповідає місії та ключовим цінностям університету, 

фокус програми полягає у підготовці висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних, компетентних лікарів-стоматологів для 

сучасного вітчизняного та світового ринку праці з урахуванням 

досягнень стоматологічної науки та практики, академічних традицій 

університету і викликів, пов’язаних з трансформацією системи охорони 

здоров’я, у тому числі в умовах кризових ситуацій. 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМИ 

 В освітньо-професійній програмі враховано сучасні світові тенденції щодо 

підготовки лікарів-стоматологів і пріоритетності приватної стоматологічної практики.  

 Програма реалізується в малих групах шляхом поєднання практичної і теоретичної 

підготовки.  

 Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вибіркових 

компонент (не менше 25% від загальної кількості кредитів).  

 Опрацювання практичних навичок під час практичних занять і виробничих практик 

під керівництвом викладача. 

Мета програми Забезпечити підготовку висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних, компетентних фахівців, здатних розв’язувати 



складні задачі та проблеми у сфері стоматології та охорони здоров’я 

або в процесі навчання, що характеризуються невизначеністю умов і 

вимог, та виконувати професійну діяльність лікаря-стоматолога. 

Дисципліни 

загальної 

підготовки 

Українська мова (за професійним спрямуванням). Латинська мова та 

медична термінологія. Медична біологія. Медична та біологічна фізика. 

Медична хімія. Біологічна та біоорганічна хімія. Анатомія людини. 

Гістологія, цитологія та ембріологія. Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням). Фізіологія. Мікробіологія, вірусологія та імунологія. 

Дисципліни 

професійної 

підготовки 

Пропедевтика внутрішньої медицини. Пропедевтика терапевтичної 

стоматології. Пропедевтика ортопедичної стоматологіії. Пропедевтика 

дитячої терапевтичної стоматології. Виробнича практика з догляду за 

хворими та сестринства у стоматології. Патоморфологія. 

Патофізіологія. Фармакологія. Внутрішня медицина (у тому числі 

інфекційні хвороби та епідеміологія, клінічна фармакологія). Хірургія 

(у тому числі онкологія та нейрохірургія). Профілактика 

стоматологічних захворювань. Терапевтична стоматологія. Хірургічна 

стоматологія. Ортопедична стоматологія. Ортодонтія. Дитяча 

терапевтична стоматологія. Дитяча хірургічна стоматологія. Виробнича 

стоматологічна практика. Загально медична підготовка (офтальмологія, 

неврологія, в тому числі нейростоматологія, дерматологія, венерологія, 

психіатрія, наркологія, медична психологія, фізична реабілітація, 

спортивна медицина, ендокринологія). Виробнича лікарська практика.  

Вибіркові 

дисципліни 

25 дисциплін із запропонованого переліку (загалом, 75 кредитів) 

Державна 

атестація 

Атестація за освітньо-професійною програмою підготовки за 

спеціальністю 221 Стоматологія здійснюється у формі ЄДКІ: 

інтегрований тестовий іспит «КРОК 1» та іспит з англійської мови 

професійного спрямування, інтегрований тестовий іспит «КРОК 2», 

об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит. 

ВИКЛАДАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Підходи до 

викладання та 

навчання 

Основні види навчальних занять в Донецькому національному 

медичному університеті: лекції, практичні заняття, семінарські заняття, 

консультації, індивідуальні завдання, захист історії хвороби, 

самостійна робота під керівництвом викладача, самостійна 

позааудиторна робота виробнича практика. Студентоцентроване 

навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання 

через виробничу практику, поєднання навчальної діяльності здобувачів 

освіти з дослідницькою, симуляційне навчання. 

Система 

оцінювання 

За національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; 
оцінювання зараховано, незараховано); 200-бальною шкалою ДНМУ та 
європейською шкалою ECTS (А, В, С, D, E, FX, F). 

 

ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ ПРОГАМИ 

Фахівець підготовлений до роботи за КВЕД ДК 009:2010: 

Секція Q. Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 

Розділ 86. Охорона здоров’я 

Група 86.2 Медицина та стоматологічна практика  

Клас 86.23 Стоматологічна практика 

Після підготовки в інтернатурі, резидентурі фахівцю присвоюється кваліфікація – лікар-



стоматолог, який здатний виконувати зазначену в ДК 003:2010 професійну роботу і може 

займати відповідну лікарську посаду: 

2222.2 Лікар-стоматолог 

Після закінчення інтернатури (резидентури) та присвоєння кваліфікації – лікар-стоматолог 

фахівці можуть пройти спеціалізацію та виконувати відповідну професійну роботу 

стоматолога певного фаху, який зазначений в чинному на даний час Національному 

класифікаторі України «Класифікатор професій», займати відповідну лікарську посаду. 

Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою спеціальності 

«Стоматологія» фахівець здатний виконувати професійну роботу: 

лікар-інтерн (код КП –3229) 

лікар-стажист (код КП – 3221) 

та має вступати на програми післядипломної освіти (інтернатура, резидентура), де 

здійснюється підготовка за освітніми програмами підготовки лікаря-стоматолога. 

Після закінчення інтернатури, резидентури за спеціальністю «Стоматологія» фахівець має 

право: 

- пройти спеціалізацію; 

- продовжити навчання в аспірантурі за програмою здобуття ступеня доктора філософії; 

- набути іншу спеціальність, що дає можливість займати відповідну лікарську посаду, і 

виконувати відповідну професійну роботу. 

 


